

开新篇 谋新局 启新程

——公司召开会展运营及展览工程业务研讨会



为落实国机集团和公司“十四五”规划要求,大力开拓会展业务产业链条,加强公司会展运营及展览工程板块建设,7月21日,由战略发展部组织的“中机国际会展运营及展览工程业务研讨会”在公司5层会议室召开,公司党委书记、董事长夏闻迪,总经理赵立志出席会议。

会上,公司下属企业西麦克展览、国机联创分别介绍了本企业现有展会工程业务发展情况,阐述了

业务进展中遇到的难点和堵点,分析了行业形势及竞争对手情况,对标了世界一流企业,并就下一步发展思路进行了汇报,提出了需要公司支持发展的相关诉求。

在听完汇报后,赵立志肯定了西麦克展览和国机联创在展会主场运营及展览工程方面取得的成绩,明确了会展运营及展览工程将成为公司“十四五”期间大力发展的主营业务之一,要求与会企业在

接下来的发展中,找准行业定位,优化产业布局,在完善产业生态方面寻求突破,同时,要继续加大新项目开发力度,转变运营模式,将单一的展会配套搭建业务逐步向展览中心和展示厅等展览工程业务转型。

夏闻迪系统介绍了公司发展会展运营和展览工程板块的初衷和意义,用“挑战居多,机遇不小”来形容公司该板块的现状,强调了协同的意义。他要求与会人员认真制定工作目标,仔细梳理业务流程,客观研判市场形势,尽快制定贴合公司实际发展的工作计划。公司也将进一步加大对该板块的扶持力度,力争将会展运营及展览工程板块业务打造成为公司的又一张品牌名片。

公司总经理助理兼经营管理部部长宋长颖,战略发展部、资产财务部以及下属企业西麦克展览、国机联创负责人一同参加研讨。

李创/文 王永宽/图

公司参加国机集团 安全生产知识竞赛



近期,为增强全员安全生产意识,普及安全生产知识,筑牢安全发展理念,推动安全发展,国机集团组织开展了“安全生产知识竞赛”活动。按照集团相关工作的部署和要求,公司经过集训、考评,选派数据中心吕宁、国机联创李化、西麦克展览公司宋宇婷三名干部职工参加本届安全生产知识竞赛。

公司以竞赛活动为契机,充分调动广大职工学习习近平总书记关于安全生产重要论述精神以及安全生产法律法规、安全生产基本理论和基本知识的热情,大力营造“我要安全,要我安全,我懂安全,我会安全”的安全生产氛围,进一步提升了全员安全素养。

马玲/文 吕宁 李化 宋宇婷/图

中国机床召开2021年年中经营工作会

7月5日,中机国际托管企业中国机床召开2021年年中经营工作会。中机国际总经理赵立志出席会议。中机国际总经理助理、中国机床总经理唐亮主持会议。会上,各部门、子公司负责人对上半年主要工作完成情况、重点项目及新开拓项目执行情况、面临的困难及建议、下

半年重点工作计划等方面进行汇报。赵立志对2021年上半年中国机床取得的成绩给予充分肯定,并对下半年工作提出五点要求:一是要全力以赴完成经营目标;二是要把风险防控放在首位;三是大力开拓新项目,保持业务规模稳定增长;四是领导班子要有责任、有意

识提升员工幸福感,制定更加合理公平的员工激励薪酬制度;五是要增强责任感和使命感,要有大局意识、担当意识,让机床品牌走向复兴。

中机国际相关部门负责人,中国机床领导班子成员,各部门、子公司负责人参加会议。

刘洁/文

公司召开首个会议论坛类项目评审会

为贯彻落实项目管理精细化要求,推动公司高质量发展,在鼓励各经营实体积极开发会展产业链新业务的倡导下,6月28日,公司组织召开了国际展览一部新开拓的《2021中国(玉环)汽车后市场高峰论坛》项目评审会。该项目为公司自2019年12月颁布实施新修订的《展览业务评

审管理办法》后的首个立项的盈利性会议论坛类项目。

公司副总经理温忆梅,财务总监庞文雁以及各相关部门评审人员参加会议,公司总经理助理宋长颖主持会议。经讨论,一致同意该项目立项申请。

据悉中国(玉环)汽车后市场高峰论坛将于7月21至23日在浙

江省玉环市玉环大酒店召开,由中共玉环市委、玉环市人民政府、中国机电产品进出口商会、中国机械国际合作股份有限公司共同主办,以“内外贸一体化,国内外双循环”为主题,进行高峰论坛、洽谈对接、参观企业、考察工厂等多项活动。

李笑冰/文

西麦克展览公司召开2021年年中工作总结会

近日,西麦克展览公司召开2021年年中工作总结会,系统梳理总结半年工作情况,研究落实“十四五”发展规划,分析当前面临的形势与存在的问题,安排部署下半年工作。会上,公司各部门、各业务板块负责人、子公司负责人、区域中心负责人分别作了述职汇报,公司总经

理杨明结合前期各部门总结和负责人述职情况作公司年中工作报告,中机国际副总经理、西麦克展览公司董事长张力作总结发言。公司常务副总经理赵睿主持会议。

张力在总结发言中强调,要树立信心,找准发力的领域,中国的会展市场大有可为;要把握好战略方

向,发挥会展平台优势,助力集团业务发展;全面加强团队服务国家级展会的综合能力,融入国家发展大局,践行央企使命担当;提高专业化运营能力、品牌化塑造能力、数字化服务能力,不断增强竞争力、创新力和影响力,推动公司高质量发展。

赵建伟/文

清风论道

躬身自省知行止



躬身自省,是中华传统文化的瑰宝,是做人、做事的重要基础,是党员领导干部不断提高自身品质和能力、不断提高政德修养的每日“功课”。躬身自省,亦即“扪心自问”,是人之进步的重要动力。通过反省,从感性认识到理性认识,有所为有所不为。如果发现了错误,及时加以改正,为时未晚。

坚持日省吾身,经常剖析自我,是加强从政道德修养的具体可行的好办法。“吾日三省吾身”是孔子的弟子曾子的一句名言。荀子说:“见善,修然必以自存也;见不善,湫然必以自省也。”宋代朱熹说:“日省其身,有则改之,无则加勉。”他还说:“见人之善而寻己之善,见人之恶而寻己之恶。”

清代潘先珍,为官清正廉明,被当地百姓称为“青天”。他任蓬溪县令

时,在县衙三堂曾自题一联:“扪心自惭兴利少,极目只觉旷官多。”他反省自己,为民兴利太少,深感惭愧。同时,他又看到不为民办事甚至鱼肉百姓的官吏太多,勉励警戒自己不做旷官。

■解读:躬身自省,是对自己的为所欲为、所思所想进行自我反省和自我批评,是一种大智慧。自省中的“自”字,指自己,也指自觉。夜深人静之时,独处一室之际,从自身灵魂深处反省,反思自身优劣,启迪内心良知,破除心中之贼,补齐自身短板。